

中学英語必修ワーク(上)第3版 正誤表(2023.5.17更新) ご迷惑をおかけしますが、以下の訂正をお願いいたします。

●本文/解答本文

ページ	誤	正
P12 母音と子音	P5を参照すること	P7を参照すること
P22 疑問視の作り方	単数の人→I, you, he, she, w e	単数の人→I, you, he, she
P28	texbookの品詞と意味の欠如	名 教科書, テキスト
P50 一番下	詳しくはp13を参照	詳しくはp15を参照

●解答

誤植を発見された場合は、微風出版ホームページのお問い合わせフォームよりご連絡ください。ご協力よろしくをお願いいたします。